
Ata da sessão Ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

vinte e seis de agosto de dois mil e vinte e cinco. Presidente vereador Givaldo Ribas Mesquita, 

vice – presidente: - vereador Lucas Uliana, 1º secretário: - vereador Babal da Povo e 2º secretário 

vereador Nilton do Salão. Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, á 

hora regimenta, no prédio da Câmara Municipal além da mesa acima referida compareceram 

ainda os seguintes vereadores: - Arnaldo Ribeiro, Daniel Pereira da Silva, Jarles Queiroz, Vinicius 

Moraes, Marcell Gineli, Heider Carvalho, Moises de Jesus e vereadora Eliana Aguilar. Havendo 

quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela 

vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e 

votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde constavam ofício nº 058/2025 – PMU/APROJ da Secretaria Municipal de 

Planejamento e Desenvolvimento, ofício circular nº 177/2025 – SEMMA/PMU da Secretária 

Municipal de Meio Ambiente – SEMMA, oficio nº 192/2025 – GP da Prefeitura Municipal de 

Ulianópolis, indicando o Lider de Governo na Câmara oficio nº 193/2025 – GAB da Prefeitura 

Municipal de Ulianópolis encaminhado Projeto de Lei nº 521/2025 que Dispõe sobre autorização 

para desafetação de bem público, do Executivo Municipal e Requerimento nº 013/2025 que 

Requer que a Câmara Municipal de Ulianópolis encaminho ofício à Prefeita Municipal de 

Ulianópolis para solicitar a Elaboração de Projeto de Lei Visando à Criação da Guarda Municipal, 

nas proposições Constavam Indicações nº 118/2025 de autoria do vereador Igor, nº 123/205 de 

autoria do vereador Lucas, nº 124/2025 de autoria dos  vereadores Igor Gatti, Givaldo Mesquita 

e Heider Carvalho, nº 125/2025 de autoria do vereador Marcell, nº 126/2025 de autoria do 

vereador Babal. Ato seguinte o Presidente passou a ordem do dia encaminhou o Projeto de Lei 

nº 521/2025 para as Comissões e colocou em discussão o Requerimento nº 013/2025, encerrada 

a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, 

colocou em discussão as indicações nºs 118/2025, 123/2025,124/2025,125/2025,126/2025, 

encerrada a discussão foram colocadas em votação sendo todas aprovadas por unanimidade de 

votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e senhora 

vereadora. O vereador Vinicius solicitou a palavra, referenciou aos presentes e disse que se. 

Sentia honrado e feliz por sede um criador de ideias nesta Casa, mesmo no seu curto período de 

mandato, pediu ao Presidente que seja respeitado o que determina o Regimento Interno desta 

Casa no uso da fala de vereador, citou os artigos, pediu que seja igual para todos falou sobre 

atendimentos realizados pelo Dr. Lucas, através do Projeto ‘’Resgatando Sorrisos’’, disse que 

qualquer pessoa e atendida basta fazer seu agendamento e colocou o Projeto a disposição de 

seu colegas. Parabenizou o Dr. Daniel pelo transcurso de seu aniversario, parabenizou ainda o 

município de Paragominas pela organização da Agropec que liberou o acesso para todos de 

forma gratuita, disse ainda que a prefeita gosta de festa e que se fez presente na Agropec quase 

todos os dias, onde tinha um camarote, enquanto que aqui não houve Agrofest o que segundo 

o vereador, prejudicou bastante os comerciantes ocais, o Agrofest movimenta todos os 

segmentos do comercio, falou sobre o contrato da empresa Preserve que só este ano já recebeu 

dois milhões e cem mil reais, e que a empresa não está cumprindo os termos do contrato e a 

população reclama das ruas bueiros e valas que não estão sendo feitos mais que e previsto no 

contrato, cobrou novamente sobre o chorume que é despejado nas ruas e afeta a saúde das 

pessoas e principalmente dos trabalhadores e pediu ao secretário de obras e a prefeita que 

tomassem providencias e que se sensibilizem com os problemas da população e desafiou a 

prefeita a visitar as ruas da cidade e finalizou agradecendo a seus colegas e dizendo que a guarda 

municipal é uma necessidade que só irá beneficiar a população. Em seguida o vereador Jarles 

solicitou a palavra referenciou aos presentes, a vereadora Eliana e a secretária de Assistência 

Alessandra pela sala lilás que contra com o acompanhamento da Procuradoria na defesa da 



mulher, parabenizou o secretário de obras Itamar, que segundo o vereador, é um dos melhores 

secretário de obras que o município já teve e ainda por sua resiliência, diante das dificuldades e 

que a população sabe esperar e  que a prefeita e seus secretários estão de parabéns pelo 

trabalho e em empenho de cada um, informou que em breve será inaugurado o SIRETRAN, e 

que todos são conscientes que Uianópolis precisa melhorar a questão do transito e também 

serão prestados outros serviços para o cidadão, será realizado concurso público para agentes de 

trânsito e, possivelmente, também o da guarda municipal, agradeceu ao governador Helder e a 

vice – governadora  Hanna pelo direcionamento dos recursos para o município, pediu a 

conscientização de todos para o uso de capacete e finalizou agradecendo. E não havendo mais 

nada a tratar o presidente informou que o Projeto “Prefeitura mais perto de você” iria para a 

comunidade Newton Miranda, com profissionais da saúde, assistência social e ainda 

acompanhando o Projeto a vereadora Eliana com a Procuradoria da Mulher convidou a todos 

para o campeonato municipal, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. 

 

Onde se-lê: resgatando sorrisos. 

Leia-se: Transformando sorrisos. 

          


